

Az élményeim megírása után, most egy praktikusabb beszámolóval készülök mindazoknak akik ki akarnak menni. Összegyűjtöm a körülbelüli kiadásokat, illetve azokat a trükköket és praktikákat amik nekem segítettek. Javaslom továbbá mindenkinek aki ezt olvassa, hogy a többiek írásait is olvassa el, ugyanis én igyekeztem vegetáriánus étrendet követni, és ezért az életvitelben és kiadásaimban más mértékű kiadások voltak.

Első körben magára a repülőútra és az azzal kapcsolatos kiadásokra térnek ki. A repülőjegyet érdemes hamar lefoglalni, mert nagyon fel tudnak szökni az árak ha az utolsó percben veszed. Pont ezért előre is javaslom, hogy ne várj az Erasmustól beérkező pénzre, hanem intézz el mindent saját zsebből. Egyrészt azért mert valószínűleg az Erasmustól érkező pénz nem fog időben befutni, másrészt pedig mert így olcsóbb. Én a Turkish Airlines járatával utaztam, az volt a legolcsóbb, és ott voltak a leginkább rugalmasak. Mindezek mellett pedig magas szintű kiszolgálást kaptam, így ezzel a részével teljesen elégedett voltam. Számolj nagyjából 400 000-500 000 forintot a repülésre, 150 000 forintot a biztosításra, és további 150 000 forintot az oltásokra, egyéb költségekre. A biztosítónál meg tudnak fogni ha 30 fölött vagy, így ha ebbe a kategóriába tartozol javaslom az EUB biztosítót. A többiek visszadobtak, ők viszont nagyon is rugalmasan kezelték a dolgot.

Megérkeztél Thaiföldre, és a lányok az egyetemről mindenben segíteni fognak, de pár tippet azért had adjak amit ők nem biztos, hogy említeni fognak. Essen pár szó tehát evésről, mozgásról, berendezkedésről.

Arra készülj fel, hogy az első pár héten be kell rendezned a lakást, így pedig nagyon gyorsan fog fogyni a pénz. Hagytunk ott nektek a többiekkel pár dolgot, így nem hiszem, hogy ezzel probléma lesz. Ha valamit nem találnál a közelben lévő 7-11-ben vagy nem találnál esetleg a közeli plázában sem, még mindig megrendelheted online. A Lazada nevű applikációt javaslom ebben az esetben, ami körülbelül egy ottani amazon.

Étkezés tekintetében készülj fel arra, hogy Thaiföldön nem nagyon nívik a konyha a lakásban. Az ételeket kis éttermekből fogod összegyűjteni, amik hemzsegnek amint kilépsz az ajtón. Ötszáz forintból jól tudsz lakni, ha egy ezrest elköltesz akkor pedig degeszre eheted magadat. Ezek az ételek viszont kivétel nélkül csípősek, fűszeresek, húsosak. Ha ezeket nem bírod akkor van egy alternatívám. Thaiföldön keresd meg a foodpandát, regisztráld, és tudsz rendelni. Nagy előnye, hogy látod, hogy mit eszel. Hátránya hogy drágább, és van szállítási díj, így pedig nagyjából 2x-3x annyit fizetsz ételért. Nagy előnye megint csak, hogy tudsz

vegetáriánusként is enni. A lehetőségeid szegényesek lesznek a húsevéshez képest, és sokkal drágább is. A költségeket jelentősen csökkentheted ha előfizetsz a foodpandára, ami nagyjából 300 forint, és rengeteg akcióval és ingyen szállítással bombáznak. Én mivel csak vegetáriánus ételeket rendeltem tízezreket spóroltam azzal a 300 forinttal.

Vásárolni továbbá főként a 7-11-ben tudsz, ahol is relatív olcsón tudsz magadnak reggelit rendelni, amit attól függően hogy mirelitként a hűtőből vittél a pulthoz, vagy pedig arra kéred, hogy ők készítsék ott el neked helyben, 10-30 perc alatt kézhez is kapsz.

Mozgás terén felejtse el a futást, már csak a kóbor kutyasok miatt is, viszont a közelben van egy felnőtt játszótér, és a Lim apartmanban van egy jól felszerelt edző terem amit körülbelül havi 4500 forintért tudsz használni.

Google lens a barátod. Használd. Képes felismerni neked ételeket, képes thai szöveget fordítani, képes megmondani milyen állat néz veled farkasszemet a szobádban.

Az utazás tekintetében kisbuszokat és tuktukokat fogsz főként használni. Körülbelül 110 forintért jutsz el vele az egyetemre a Lim apartmantól, és 10 perc alatt bevisz ha elcsúszol. A menetrend viszont hektikus. Ezzel számolni illik. Ha Bangkokba akarsz bejutni, akkor azt is megleheted körülbelül másfél óra alatt 500 forintért, ebben az esetben viszont át kell majd szállnod.

A taxikkal óvatosan. Mindig menjen a taxióra, és ha nem akarja bekapcsolni, akkor neked sem kell beülnöd. Megpróbálnak majd lehúzni, de ez az élmény része. Ha ügyes vagy és figyelmes el tudod kerülni.

Az albérletnél egy hónap számlával együtt körülbelül 60 000, 70 000 forint körül alakul. Én étellel, szórakozással, lakással együtt körülbelül 200 000 forintot költöttem egy hónapban. Mint említettem, ha húst eszel, ez lehet sokkal olcsóbb is.

Remélem pár tippel segítettem a boldogulásodat Thaiföldön, és ennek tükrében ki tudod számolni, hogy nagyjából, hogy fogsz kijönni, illetve mennyi alappal kell nekivágnia a nagy kalandnak.

Sok szerencsét!

Ádám



Sisaketben közel leszel a buddhizmushoz.



Ayutthayában pedig rengeteg régi templom várr



Tessék látogatni a múzeumokat is!

